

BÁJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FERENCIEK-TÉRE 2. SZÁM.
Telefon

Felolós szerkesztő és felelős kiadó:
DR. KEZEY LEHEL

Szerkesztő:
BIRÓ LÁSZLÓ

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 6 P
Egy hónapra 2 P

Légtalmi előadás a Tóth Kálmán Polgári Kaszinóban.

A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó 27-en, szombaton és ezt követően március 6-án egy-együleti helyiségében légtalmi előadásokat rendez. A Kaszinó előadóját Tallián József rendőrfelügyelő légtalmi oktató kérte fel. A Kaszinó ezúton is meghívja az egyesület tagjait is az előadásokra.

A vasuti hidról akart a Dunába ugrani.

Csermák János szabósegéd eseteről ép a napokban adunk hírt azzal kapcsolatban, hogy a rendőrség kénytelen volt őrizetbe venni, mert utcai rosszulleteiről kiderült, hogy azok a szimulálásnál nem egybek és kétszeri kórházi vizsgálata semmiféle betegségét nem tudta megállapítani.

A szimuláns szabósegédet a rendőrség a szombati napon elbocsájtotta és Csermák János máris újból hallat magáról. Vasárnap délután gyanúsan őgyleggett a vasuti hidon, úgy hogy a pályadoők figyelmét is felkeltette. Hosszabb őgylegés után a hid karfájára mászott, hogy a Dunába vesse magát, amiben azonban a pályadoők, akik figyeltek, megakadályozták.

Csermák József így újból a rendőrségre került, ahol azonban lemondott öngyilkosságai szándékáról.

Nem adnak tegnap óta utleveleket Spanyolországba.

A kormány egy tegnapi kiadott rendeletével elrendelte, hogy 21-étől kiadandó utlevelekbe be kell jegyezni, hogy az utlevél Spanyolországba nem érvényes. Ezt a záradékot az érvényben levő utlevelekbe a határellátásokon jegezzik be.

Ezzel az intézkedéssel a spanyol országai eseményekbe való be nem avatkozás egyik tiltó rendelkezése lépett nálunk is érvénybe.

Ma kezdte tárgyalni a kir. törvényszék a bácsalmási kalapácsos gyilkosságot.

Alig két hete történt Bácsalmáson, hogy Muró Péter kőművesmester egy örökirtási ügyből kifolyólag, eltartottját a 73 éves Csauth Ferencet hat kalapács ütésével megölte.

Csauth Ferenc, aki évekkel ezelőtt összes vagyonát Muró Péterre íratta azon feltétellel, hogy az őt elele fogytáig eltartani köteles, — megbánta tettét és vagyonát mindenáron vissza akarta szerezni. Többrendbeli pert is indított Muró

Péter ellen, a pereket azonban sorra elvesztette. Ebben a feszült hangulatban keletkezett aztán újabb vita, melynek hevében Muró Péter egy kalapáccsal Csauth Ferencet agyonverte.

Murót tettének elkövetése után letartóztatták és beszállították a bajai ügyészség fogházába. A gyilkos tettét nem tagadta, de azt állította, hogy Csauth volt az, aki először megtámadta.

Muró Péter ügye ma került főtárgyalásra a kir. törvényszék dr. Linzer-tanácsa előtt. A főtárgyalást nagy érdeklődés mellett nyitották meg. A vádat dr. Gál Károly kir. ügyész képviseli, aki mellett dr. Haranghy László egy. m. tanár orvosszakértő foglal helyet. Muró Péter szörnyű tettéről megörten ad számot a bíróság előtt.

Az iparosság megsegítését, adókedvezményt, a lisztforgalmi adó eltörlését és az OTI terhek csökkentését követelték az Ipartestület tegnapi közgyűlésén.

Az állástalan diplomás ifjuság a túltömött lateiner pályák helyett, jöjjön sorainkba — mondotta Pestuka Ferenc elnök.

Tegnap délelőtt tartotta az Ipartestület évi rendes közgyűlését, melyet Gács Tibor elnögy az I fokú Iparhatóság vezetője nyitott meg. Gács Tibor megnyitóbeszédében üdvözölte a dr. Borbíró Ferenc polgármester képviselőtében megjelent Horváth Béla műszaki tanácsost és a vaskuti és szerlemlé iparosokat, akik ezúttal először vettek részt a közgyűlésen. Bejelent az alapszabályok módosításának szükségességét, mely változtatásokat dr. Honfi Gyula ipartestületi jegyző ismertette. Az alapszabálymódosítások szükségességét tették az Ipartestület nevének megváltoztatását is, úgy hogy az a mai naptól a

elkövetkezendő munkához. Genál Pal a vaskuti ipartestület volt elnöke köszönettel fogadta a szeretetteljes szavakat, azt a reményét fejezte ki, hogy az időszerűtől az erők egyesítését jelenül, miután ahogy Bornaemissa iparügyi miniszter is kijelentette tömörülésben és összetartásban van az erők.

Három bajai ipar-mester kitüntetése.

A tetszéssel fogadott szavak után Pestuka Ferenc emelkedett ismét szószárasra.

— Kaposváron az Iposz naggyűlésén — mondotta, — három bajai iparomester nyert elismerő oklevelet 50 éves munkásságának elismeréséül. Amikor azt látjuk, hogy a magyar anyaföld, három ilyen iparost termelt ki magából, mi csak hálával és szívünk melegével köszönhetjük őket; majd átadta a díszes okleveleket László László polgármesternek, — ifj. Krammer Jánosnak — aki betegesen fekvő atyja képviselőtében jelent meg — A kitüntettek meleg szavak kíséretében köszönték meg az ünneplést; Polgár Nándor a harmadik kitüntetett, aki ugyancsak betegesége miatt volt

távol az üléstől, — levélben mondott köszönetet.

A közgyűlésnek ezzel az a része le is zárult és sor kerülhetett a tárgyszorozat tárgyalására.

A gazdasági fellendülést az iparosság nem érzi.

Pestuka Ferenc elnök átvéve az elöklést elnöki megnyitójában arról beszélt, hogy bár a gazdasági fellendülésről beszélnek, azt az iparosság még nem érzi, sőt a helyzetük még rosszabb lett. Az az osztály mely hivatva lenne az iparosság fenntartására, ma maga is küzköd. A gazdasági fellendülés megsegítése után az iparosság megsegítésére is sor kell, hogy kerüljön. Ha a két társadalmi réteg, — melyek a nemzet pillérei, megerősödnék, úgy elkövetkezhet a rugyfaladás és biztosított a nemzet jövője. Ami most az iparügyi miniszteriumban folyik, az erők egyesítése, — ha azt az iparosok maguk nem érzik át, — hiabavalon fog bizonyulni és hiába van nekünk egy ilyen velünk érző miniszter, az iparosság el fog pusztulni. Beszéde további során üdvözölve a nyolc órai munkaidőt és a munkabőrendezést, annak ke-

Ne viseljen rosszul szabott inget Elismert jószabásu inget nagy választékból csakis REINHARDT DIVATCSARNOK-ból vásároljon

BAJA. — Telefon: 188.

resztőlvitelét egységesen az összes szakmákra kiterjedően követeli az egész országban. Ennek kapcsán a szakosztályok erősebb szervezkedésére van szükség. Felhívja a figyelmet az ipari továbbképző tanfolyamokra és azok megindulását sürgeti.

Felhívás az állatállati fiatalsághoz.

— És idehívom sorainkba az állatállati fiatalságot, folytatta Pestuka Ferenc elnök, mert az értelmiségnek igenis köztünk van a helye. Ne törjenek a lateiner pályák felé, mert az ipar: a művészet, kultúra és az élet.

A nagy tetszéssel fogadott elnöki megnyitóhoz Nyessztyik István szólt hozzá, aki az iparosnöv emelést követelte.

Egy kis vihar.

Schaffler Mátyás is szót kér az elnöki jelentés kapcsán, de mert hátralekban van tegdijával, megvonják tőle a szót és Pestuka elnök máris jelenti, hogy a cipészszakosztály 100 pengőt juttatott az Elagott Iparosok Otthona javára. De Schaffler nem nyugszik bele abba, hogy ne szólalhasson fel és az elnöki asztalhoz lépve tiltakozik jogainak megvonása miatt.

— Miért nem fizette ki a tagdíj hátralékát — szól rá az elnök, mire Schaffler kijelenti:

— Hajlandó vagyok azt azonnal kifizetni.

Már készül is a nyugta és Schaffler leszámolja hátralékát, mire Pestuka elnök megadja a szót Schaffler Mátyásnak.

A kontárkérdés kapcsán felemlíti, hogy az iparügyi vendéglős kontárral dolgoztatót a helyiségben Babics József válaszolja Schafflernek kijelenti, ő úgy tudja, hogy özv. Wessely Lipótné segítje Tatár János vezette a munkát.

Schaffler Mátyás: El voltam ké szülve erre a válasza. Itt a jegyző könyv, hogy özv. Wesselyné a munkát elvégzéséről nem tudott.

Pestuka Ferenc: Schaffler Mátyás felszólalásában azt mondotta, hogy én a kontárkérdésben kereszttel kerestem a népszerűséget. Ezt vissz-

utasítom, mert nem volnék mellő a helyre, ha ilyenre még csak törekedtem is volna. Egyébként intézkedni fogok, hogy ilyen eset a jövőben ne forduljon elő.

Schaffler Mátyás: A választ tudomásul veszem.

A közgyűlés ezután gyors egymásutánban letárgyalta és elfogadta Duna Frigyes al-elnök előterjesztésében az előjáróság jelentését, a zárószám-dést és a költségelőirányzatot, mely utóbbihoz Bacsnányi József, szólva fel, kérte a terbevelt építkezések végrehajtását. Pestuka Ferenc erre bejelentette, hogy szó van a szomszédos ház esetleges megvételéről is, melyben az Elagott Iparosok Otthonát szándékoznak elhelyezni.

Indítványok.

Ezután sor került az indítványok előterjesztésére. Duna Frigyes az adókezelekkel foglalkozva indítványozta, hogy 1000 pengő aluli adóal-p esetben az iparoság mentesüljön az inség adó alól. Babics József a lisztforgalmi adó előlése érdekében terjesztette elő indítványát, kérve a belföldi forgalomban a szállítási tarifa mérséklését és a szákkartel és a tüzfűár megrend szabályozását, illetve a szállítást. Houser István az OTI tehék csökkentését sürgette, míg Kender István a kontárkérdés ügyében terjesztett be indítványt, javasolva az iparosok eszköpes igazolvánnyal való ellátását.

A közgyűlés az indítványokat elfogadta, majd megvitette a tisztújítást

néhány nap múlva visszaküldi. A kölcsönt meg is kapta, a család lejt azonban nagy meglepetés érte, mert két nap múlva találkozott az állítólagos angollal haláson. Thomas E Mason ekkor gyorsan eltűnt az utca forgatagában. A család felelőtlenséget tett a rendőrségen, ahol megállapították, hogy vakmerő szélhámosról van szó, akit a mezőtúri, a Pecszi, az orosházi és a békéscsabai rendőrség is keres. A szélhámos egyes helyeken Thomas Elliot néven mutatkozott be és mindenféle pénzt esállt ki.

A szélhámos a hírek szerint Bácskába tette át működésének székhelyét, itt próbálja áldozatainak számát gyarapítani.

A bajai vitézi várományosok értekezlete.

A bajai vitézi várományosok szombaton este a vármegyeház közgyűlési termében, vitéz Temesy Ákos ezred s, székkapitány elnöksége alatt tartották meg értekezletüket, amelyen a várományosok szülei, valamint vitéz dr. Bajsay Ernő alispán, társadalmi bizottság elnökének vezetésével a bizottság tagjai is megjelentek. Az értekezleten a várományosok megtartották a Székkapitányosság által kijelölt tárgyu előadásait.

Az elnökölök székkapitány magas szónavásu, tartalmas megnyitóbeszédében ismertette a vitézi rend hivatását és a vitézek kötelességét. Ezután vitéz Kemény Simon sajtóelőadó tartotta meg beszédét, melyben a várományosok kötelességeit ismertette. Majd a várományosok szabadelőadásai következtek. „Milyen örökség vár a vitézi várományosokra” című Bajsay Ernő, Besenyői Miklós, „A vitézi rend hivatása” című Kalocsay Sándor és Buday Sándor, „A magyar katona háborus letteiről” Zombola István, vitéz Ókéri István, Várnagy József, és vitéz Dékán Andor tartott előadást. A szépen megoldott feladatok sok tapsot arattak.

Ezután dr. vitéz Bajsay Ernő

Egy angolul beszélő szélhámos garázdálkodása Kiskunhalason, akit már számos vidéki város rendőrsége hajszol.

Az állítólagos Thomas E. Mason Bácskába tette át működésének színhelyét.

A kiskunhalasi rendőrség vakmerő nemzetközi szélhámos és család közrekerítésére indította meg nyomozást és országos körözést adott ki egy biztos fellépésű, középkorú, angolul kitűnően beszélő férfi ellen. Néhány nappal ezelőtt egyik ismert helyi családnál jelentkezett egy fér-

fi, Thomas E. Mason néven mutatkozott be, kanadai állampolgárnak mondta magát és előadta, hogy a népművészetet tanulmányozza Magyarországon. Mint mondotta, kellemetlen baleset érte, ellopták a pénzt, nem tud visszautazni Pestre, 25 pengőt kért kölcsön azzal, hogy

Járványos időben ne kérjen kölcsön lázhőmérőt a szomszédjától mikor már P 1'60-ért hiteles lázhőmérőt kaphat

Majtinszky-nál.

Egészségügyi és betegápolási cikkek legolcsóbb beszerzési helye.

Legjobb tőkebefektetés ezüst és ékszervásárlás
Vásároljon bizalommal SZIKLAI-nál
Brillians, arany és ezüstvétel legmagasabb áron
Telefon: 2—93. Sziklai Márton órás, ékszerész Baja, Gróf Zichy Bódog-tér 2 szám.

alispán a szülők, valamint a társadalmi bizottság köszönetet tolmácsolta vitéz Temeszy Ákos székkapitánynak azon fáradságtalan és lelkes munkásságért, amit a vitézi rend érdekében kifejt. Majd buzdítva a várományosokat a további munkára, a dícséretet fejezi ki annak a hat keleti várományosnak, akik önként kerékpáron jöttek Kelebiáról az értekezletre, egyben rövid vendégszóra lakására hívta meg őket.

Étvágytalanságnál,

gyomorhurutnál, gasztrikus láznál, bökrepedésnél, emésztési renyhességnél, anyagcsereavaroknál, csalánkiütésnél és bőrvizketésnél a természetes „**Ferenc József**” keserűviz rendbehozza a gyomor és a belek működését s megszabadítja a testet a felgyülemlett rothadó anyagoktól. Az orvostudomány számos utóirója megállapította, hogy a **Ferenc József** víz abszolút megbízható hashajtó, s ezért az emésztőszervek megbetegedéseinek kezelésénél állandóan alkalmazható.

A Bajai Iparoskör közgyűlése.

Tegnap délelőtt tartotta a Bajai Iparoskör közgyűlését, melyen a zárószámadás és a költségelőirányzat után sor került az elnökszabály módosításra, tekintettel arra, hogy azt felterjesztett formájában a kereskedelemügyi miniszter nem hagyta jóvá. Miután a jövőben az Iparoskör vezetőjében csak iparos fog lalhat helyet a lelépő és távozó dr. Ernst Lajos alelnöknek Dugai Fri-

gyes indítványára a közgyűlés működéséért legyzökönvi lősrőrelt szavazott.

A közgyűlés ezután a megjelent tisztújítás során az alábbiakat választotta meg.

Választmányi tagok lettek: Székely Márton úrás, Pergler Károly cukrász, Liszka Ferenc mészáros, Bánhalmi József köztisztviselő, Schádt József asztalos, ifj. Rábl Béla bádógos, Majoros János üveges segéd, Gugl novits Dezső lakatos s., Oszthemer Pál műszerész, Bilischitz Mihály lakatos.

Számvizsgálók lettek: Fekete István férfi szabó, Horváth Károly férfi szabó, Engelmann Sándor cipész.

Ellenőr lett: Csatlós Béla üveges. Ügyész: dr. Parcsitich József ügyvéd.

HIREK

Dicső elismerés. A N. C. M. V. felügyelője Kubicska Hugó ny. főtanácsosnak dr. Gail Lajos fő-

védnek hosszú időn át kifejtett önzellen és izó hazafisággal áthatott tevékenységükért dicső elismerésével tüntette ki. Kubicska Hugó ny. főtanácsost immár második ízben érte a dicső elismerés.

Végelért a hivatalvizsgálat a postán. Mint már megírtuk, az elmúlt héten folytatták le a postán a szokásos évi hivatalvizsgálatot. A vizsgálat a mai nappal véget ért és az ügyemetet mindenben teljes kijelölőnek találta.

Urak!

Saját fehérenemű üzemünkben

elsőrendű munkát készítünk

Egy próba meggyőzi Önt!

Fischer Pál r. t. divatüzlete Baja.

SPORT.

Gólképes csatársorok, gyenge védelmek a tegnapi szezonnyitó futballmérkőzéseken.

Turul - PVSK 7:5.

Negyóra negyvenkor vonul a pályára a két csapat.

Turul: Szécs - Kámán, Lakatos -

Zsitkovics, Sebulek, Bálint - Hirmanó, Kovács, Feketekovács, Kárpáti, Balog.

PVSK: Pozsgai - Turmann, Krommer - Tóth, Sándor, Leipán - Szirtes, Lichtenstein, Bérces, Balogh, Pinczehelyi.

Nagy iramban kezdődik a mérkőzés. Váltakozó veszélyes támadások. Egy kapu előtti kavargásban Lakatos labáról Szécs mellett a hálóba kerül a labda 1:0-ra vezet a PVSK. A 18 percben Hirmanó elfut, halja mellett, bead, Feketekovács a védők közt a hálóba vágja a labdát. Fleischer bíró szeme Kárpáti len látja. A gólt nem itéli meg. A Turul visszaesik a védelem ingadozik és a megzavart védők közt Lichtenstein fejese kapuba talál 2:0. Állandó veszélyes támadások mindkét részlől. A 40. percben

Asztmában szenvedőknek gyakran megbecsülhetetlen szolgáltatást tesz a természetes „**Ferenc József**” keserűviz azáltal, hogy a lápcsatorna tartalmát gyorsan feloldja és kíméletesen levezeti s az emésztőszervek további működését hathatósan elő segíti. Orvosok is ajánlják.

Turmann a PVSK bekkje 11-eszt vét Kárpáti a bal alsó sarokba gurít 2:1. A fordulás után a Turul erősít. T. dity, Katz bekkpár áll be Lakatos Kámán helyett. Bálintot Lehel váltja fel. A Turul már az 1. percben kornert ér el. Majd T. dity ment veszélyes helyzetben. A 9. percben Zsitkovics Balog öszjáték. Balogh lö, de rosszul. A labda Kárpáti elé perdül. Gol. 2:2. PVSK

veszélyes támadásokkal lefel. Lichtenstein ériási kapufára az egész tribün felszisszen. 11 perc Hirmanó veszélyes de szerelk.

A Turul állandóan támad, de 15 p. Kovács bombáját Pozsgai öklöi, Hirmanó ragasztja be a hálóba 3:2. 16 p. Hirmanó elfut ki cselezi Krammert, szép lövése gól. 4:2. Következő percben Balog révén 19 p. védelni hibából újabb gól 5:2. 26 p. Bérces hosszú labdáját Lichtenstein kapuba juttatja 5:3. 32 perc Pinczehelyi mintaszere beadásából Bérces bombagólt rug 5:4. 35 p. Kárpáti eredményes 6:4. 39 p. Szirtes elfut, beadását Bérces nagy flegmával ragasztja a bal sarokba 6:5. PVSK nagy kapufája újabb szivdobogást okoz a Turul drukkereknek.

43 p. Balogh legyanus helyzetből indul. A védelem leáll s az eredmény máris 7:5. Szép futballt játszott mindkét csapat. A mérőny legjobbjai Lichtenstein, Hirmanó és Feketekovács.

Bácska - BSE 6:3.

Kezdele 2 óra. Bácska támadással indul a mérkőzés és már a 3 percben gólt ér el. A 10. percben

Modernestélyifrizurák

tartós hullám, haj-

festés, arcápolás

Kemény József és Társainál.

URÁNIA

Február 20-án, 21-én, 22-én és 23-án.

Az 50-ik magyar film a

Méltóságos kisasszony

Gyönyörű magyar vígjáték 12 felvonásban.

Főszereplők:

Szelezcky Zita, Csontos Gyula, Uray Tivadár, Báshy Lajos, Fülöp Magda, Mály Gerő, Berky Lili, Bakony Géza.

Kiegészítés:

Majd ha fagy!

VALT DISNEY legújabb színes trükkfilmje. — HIRADÓ.

ujabb góllal növeli előnyét. 4:1-es felidő után a BSE rákapcsol és már már ugylátszik, hogy egyenlítő, mikor Bácska ujabb két gója 6:3 arányban eldönti a mérkőzést. Góllövők Bácska: Jeka, Blum, Kráskity, S. Ili (3). BSE: Szkupi, Szokolai és Csiliics.

— Az asszony kötelessége tördöni azzal, hogy bélműködése rendben legyen, amit pedig úgy érhet el, ha reggelenként éhgyomorra egy fél pohár természetes „Ferenc-lószier” keserűvizet iszik, amely enyhén és kellemesen, pontosan és biztosan szabályozza az emésztést folyamatait. Orvosok is ajánlják.

Laptulajdonos:

Dr. KHEZY LEHEL.

Eladó telek.

Zrínyi Miklós-utca 27. szám alatt levő telekből a rajta levő házzal együtt (k. b. 105 négyszögöl) **eladó.** Érdeklődni lehet Mészáros Lázár-u. 17.

HANGSZERSZAKÜZLET

új és régi hangszerek
GRAMOFONOK ÉS
LEMEZEK!
JAVÍTÁSOK!
UTRY FERENC
hangszerkészítő mester Baja
Kossuth Lajos utca 2. szán
(Drescher-ház)



Megnyílt

Ferenciek tere 2. sz.
rég. posta épület
előtti volt Mavart

BENZINKUT

az autó tulajdonosok szívós támogatását kéri

BARANYI ISTVÁN
fronthatós.

Mérlegképes

könyvelő
órás könyvelést
vállal.

Cim: a kiadóban!

Kombinált szobák nagy választéka!

EBÉDLÖK
HÁLÓK
URISZOBÁK

POLLÁK

bútorárúház

Baja, Kossuth Lajos utca.

SZOLID ÁRAK!

Kedvező fizetési feltételek.

Elsőrangú anyag és munka garanciával.

nyomtatványok

BÁLI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDAJÁBAN

HALLÓ!

FIGYELEM!

Hirlapok, folyóiratok könyvek,
DIVATLAPOK, SZAKLAPOK előnyös beszerzési forrása.

ELŐFIZETÉSEK HIRDETÉSEK
FELVÉTELE!

Leszállított árukönyvek eladása (vétele, csere)

HALÁSZ ISTVÁN HIRLAPTERJESZTŐ VÁLLALAT BAJA
Árpád utca 4. szám. — Telefon 143.

Gyermek mélykocsik

olcsó és finom
kivitelben kaphatók

UTRY - nál
Baja

Erzsébet kir. ne u. 38. Tel 280.

Saját termelésű tűzifa

hasáb és dorong

I^a száraz

apritott akác, tölgy-, szil- és q-ként

HÁZHOZ SZALLITVA legalacsonyabb napi áron kapható.

Wiesel Sándor és Fia

FATERMELŐK ÉS FAKERESKEDŐK

Iroda: Hajnald u. 13.
Telefon: 42

Fatelep: Szentjános-ut 7.
(Sugovica part) Telefon: 195

Kiválóan alkalmas tüzelőanyag a

DOROGI SAJTOLT KOKSZ

Fűtsünk-főzzünk dorogi sajtolt koksszal!

Dorogi tojásszén
Dorogi diószén

Kemény és nagy tűzifa ölben és aprítva.
Grünhut és Társa szennagykereskedő
BAJA — Telefon 160.

A Nemzeti Szálló

kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Szobafűtéshez:

Pécsi koksz
Pécsi tojásszén
Pécsi dióbrikett (szurokmentes)

Legmagasabb hőértékű magyar szén és széntermékek.

Kérje mindenütt.

Képviselő: **Schön és Bajai**

BAJA, Hajnald-utca 13. — Telefon 26.